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PREFEITURA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO LAFAIETE
ATA DE SESSAO - DATA: O8IO4I2O24. HORARIO - O9h3OMiN.
LICITA9AO: Processo Licitat6rio n' 181t2023 - Concorr6ncia Priblica n'009/2023

Objeto: Contratagio de empresa especializada para execugio de obra de construgio de Unidade
B6sica de Safde (UBS) Tipo 03, no Bairro Santa Clara, no Municipio de Conselheiro Lafaiete, de
acordo com especificag6es, quantitativos e condig6es contidos nos Anexos I e ll, integrantes do
Edital.

No audit6rio do Edificio Solar Bario do Suagui, os membros da Gomissio Permanente de Licitagio .
CPL da Secretaria de Administragio, reuniram-se para dar andamento i finalidade descrita acima.

No dia oito do m6s de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, is nove horas e trinta minutos, no audit6rio
do Ediflcio Solar BarSo do Suagui, reuniram-se o Presidente e demais membros da Comiss5o Permanente
de Licitag6o, nomeados pela Portaria no 1 .08912024, para sessio de abertura do Processo Licitat6rio no
18112023 - Modalidade Concorr6ncia P0blica no 009/2023. Dando inlcio aos trabalhos, o Presidente da CPL
recebeu e juntamente com os demais membros procedeu ao exame dos documentos protocolados pelas
licitantes interessadas na participagio do certame, na seguinte conformidade:
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Registra-se que as licitantes acima elencadas sob no 1 a 5 protocolaram os respectivos envelopes de
habilitagSo e proposta via postal, presencialmente no Setor de Licitagio do Munictpio anteriormente i data
da sessSo ou antes do inlcio do credenciamento na sess6o, sem comparecimento/perman6ncia de
representante para credenciamento. A documentagio de credenciamento das licitantes acima elencadas
sob n" 06 a 11 foi conferida e estava de acordo com o edital, ficando assim credenciados seus
representantes acima descritos. A documentagio de credenciamento foi rubricada pela CPL e
representantes credenciados das licitantes, quais sejam, ELEVATTA ADMINISTRADORA DE OBAS LTDA)
NEW POWER SOLUQoES em ENGENHARTA LTDA, QUATRO EMPREENDTMENTOS tMOBtLtARtOS
LTDA, SENIOR ENGENHARIA LTDA, SOUZA CONSTRUQoES ln4 LTDA e VELOSO CONSULTORTA
LTDA. Anota-se que os documentos/declarag6es firmados por assinatura digital, quando necess6rio,
tiveram sua autenticidade aferida perante o portal do ICP-Brasil atrav6s da remessa eletrOnica via e-mail ou
apresentagSo de midia contendo o arquivo digital original. O Presidente da CPL encerrou a fase de
Credenciamento. Em seguida, o Presidente da CPL recebeu os envelopes de habilitagSo e de proposta
comercial, que foram rubricados no lacre pelos membros da CPL e pelos representantes das licitantes
credenciados ELEVATTA ADMINISTRADORA DE OBAS LTDA, NEW POWER SOLUQoES EM
ENGENHARIA LTDA e VELOSO CONSULTORIA LTDA. Registra-se que o representante da licitante
SOUZA CONSTRUQOES lVt LTDA, o Sr. Liomar Gongalves disouza se retirou da sessio antes do inlcio
das assinaturas dos envelopes. Dando inicio d abertura dos envelopes de habilitagio, as documentag6es
foram rubricadas pelos membros da ComissSo Permanente de Licitag6o e pelos representantes
credenciados das licitantes supramencionados. Registra-se que os representantes das licitantes QUATRO
EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA, o Sr. Marco Aurelio dos Santos Nunes e SENIOR
ENGENHARIA LTDA, a Sra. Daniele de Oliveira Silva, se retiraram da sessSo anteriormente ao intcio das
assinaturas dos documentos de habilitagSo. Registra-se que foram abertos os envelopes de habilitagSo das
licitantes elencadas de no 1a 11. Entretanto, considerando o extenso volume de documentos e a
necessidade de an6lise detalhada da documentagio de habilitagSo, em conformidade com as exig6ncias do
Edital, em tempo incompatlvel com a razoAvel duragSo dos trabalhos, o Presidente da CPL promoveu o
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encerramento da sess6o pUblica. Para retomada dos trabalhos, serd designada sessSo priblica de
continuagio a ser informada a data, hora e local, sendo divulgado nos mesmos moldes da disponibilizagdo
do Edital. Registra-se que os envelopes de proposta comercial permanecerSo devidamente lacrados no
Setor de Licitagdo, restando autuados demais documentos relativos ao certame. A presente Ata ser6
publicada no site do Municlpio, e encaminhada via e-mail para as licitantes participantes. E, nada mais
havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos, lavrando-se a presente ata que lida e achada
conforme vai ass que se encontram presentes na sess6o.
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